

*«Ингосстрах» открыл клинику «Будь здоров» в Казани, говорится в пресс-релизе страховщика.*

⋮

Клиника стала 5-м региональным лечебным учреждением, открытым в рамках проекта ОСАО «Ингосстрах» по развитию сети собственных медицинских центров. Новая клиника будет принимать по 800 пациентов ежедневно.

«В стенах многопрофильного лечебного центра принимают врачи всех основных специальностей, здесь можно получить консультацию терапевта, гинеколога, хирурга, невролога, эндокринолога, офтальмолога, отоларинголога, маммолога, а также пройти физиолечение, функциональную, лучевую диагностику и другие виды исследований. Новейшее оборудование клиники отвечает самым высоким требованиям, все специалисты центра имеют большой профессиональный опыт и соответствующие сертификаты», – отмечается в сообщении.

На торжественной церемонии открытия новой клиники присутствовали первый заместитель министра здравоохранения Республики Татарстан Адель Вафин, заместитель генерального директора ОСАО «Ингосстрах» Татьяна Кайгородова, генеральный директор сети клиник «Будь здоров» Дмитрий Володин, директор филиала ОСАО «Ингосстрах» в Казани Ильдар Камалетдинов, главный врач клиники Диляра Нестерова.

Медицинские центры сети «Будь здоров» функционируют в Москве, Санкт-Петербурге, Саратове, Краснодаре и Уфе. В 2010 в Москве была организована педиатрическая клиника «Будь здоров», а также собственная служба скорой медицинской помощи. Создана собственная аптечная сеть при клиниках «Будь здоров» в Москве, Саратове, Санкт-Петербурге. В ближайшее планируется открытие клиник «Будь здоров» в Новосибирске и Иркутске.

**Источник: Финмаркет, 28.06.11**